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Китното Старопланинско градче Дряново е разположено в 
сърцето на България, в непосредствена близост до множество 
исторически и природни забележителности. Сгушено в неповторимо 
красивия каньон на Дряновската река, тихо и спокойно, с чистия си 
въздух и приятелската си атмосфера, то е идеално място за отмора 
и развлечение.  

Удобно разположен и лесно достъпен от всички главни пътища, 
модерният Парк хотел Дряново предлага услугата организиран 
престой на ученически групи. Разработихме този продукт за да 
запознаем бъдещето на нацията ни с красотата и неповторимия дух 
на този край, съхранил българщината. 

 

ЗЕЛЕНА ВАКАНЦИЯ’ 2010 
 

• Нощувка в двойна/тройна стая.                                                                  
(Модерно обзаведени, оборудвани с телевизор, самостоятелна баня и WС.) 

1 пълен пансион – 36,00 лв 

• Закуска по меню – сандвич и топла напитка.                            
(Разнообразни предложения всеки ден.)  

• Обяд по меню – супа, готвено ястие, десерт, минерална вода.  
(Предварително одобрени варианти от ръководителя на групата. При 
организиране на излети се предлага пакетиран обяд.) 

• Вечеря по меню – салата, основно ястие, десерт, минерална вода. 
(Предварително одобрени варианти от ръководителя на групата.) 

• Целодневен вход за открития плувен комплекс.                                      
(Два басейна – голям с олимпийски размери и малък с водна пързалка. 
Непрекъснато присъствие на спасител.) 

• Целодневен вход за спортно игрище (плажен волейбол, баскетбол, 
футбол и др. колективни игри) 

• Безжичен интернет. 

*На всеки 20 пълноплащащи ученика предоставяме 1 безплатно място.

*За ръководители – настаняване в единична стая по желание без доплащане. 
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Дряновският манастир “Св. Архангел Михаил” - средище на българската 
просвета и култура. Манастирът играе основна роля в подготовката на 
Априлското въстание в Първи Търновски окръг. Райско кътче от природата 
на България. 

Препоръчителни обекти за посещение: 

  Пещерата "Бачо Киро" - отстои на 300 м. от Дряновския манастир. Тя е 
първата благоустроена пещера в България от Дряновските туристи още през 
1938 г. Има реконструиран туристически маршрут, удобен за посетителите и 
ново ефектно модерно осветление, което дава възможност да се видят 
невиждани досега красиви зали и пещерни образувания. 

Дряновска екопътека - девствена, чиста природа в съчетание с прекрасни 
изгледи. Характеризира се с високата атрактивност на неживата природа. На 
късо разстояние могат да се видят уникални релефни феномени – скални 
венци, скални ниши, пластови стъпала, няколко типа пещери (водни и сухи 
хоризонтални, вертикални), прагове, водопади. 

Еко пътека “Via Ferrata” - започва от паркинга пред манастира "Св.Архангел 
Михаил". Панорамата е внушителна, каньоните на река Дряновска и Андъка 
се виждат като на длан. 

Музейна експозиция “Колю Фичето. Живот и творчество” – един разказ 
за изключителния талант на Майстора – дюлгерин. 

Музейна експозиция "Икони и църковна дърворезба от Дряново - 
изложена в Икономовата къща, построена от майстор Колю Фичето. 
Представя богата колекция от средновековни и възрожденски икони, 
събирани от черквите в дряновската околия. 

Музейна експозиция "Градски бит от края на 19 и началото на 20 век -  
разположена в Лафчиевата къща и представя уредбата на заможно 
дряновско семейство от края на 19 и началото на 20 век. От особен интерес са 
експонатите на облекла и накити. Показан е домашният занаят тъкачество, 
тъкани и облекло. 

Релефна карта на България -  срещу часовниковата кула в парка на СОУ 
"Максим Райкович" е отлята от цимент в мащаб 1:100 000 първата релефна 
физическа карта на България. Тя е с размери 6.90 / 4.30 метра. 

Въжена градина „Приключенският остров” -  на брега, където реките 
Дряновска и Андъка събират водите си. Представлява система от различно 
построени „мостове”, които свързват по-голяма или по-малка група дървета. 

 

  *Цялото съдържание на тази оферта е собственост на Поликомерс СГ ЕООД   
и/или неговите партньори и е под закрила на Закона за авторското право и сродните му права. Всяко 
възпроизвеждане, разпространение, промяна, публичен показ и др. на част или цялото съдържание, е 
забранено и се преследва попредвидения от закона ред. Вие не можете да възпроизвеждате (цялостно или на 
части), да модифицирате или използвате за каквато и да е публична или търговска цел този сайт без 
предварително изрично писмено разрешение на Поликомерс СГ ЕООД при условие, че не нарушавате 
изискванията и допустимото от ЗАПСП и цитиране на източника 


